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Parallèlement à l’évènement qui se déroule à Pantin et en Île-de-France, Camping à Lyon a 
accueilli en 2022 pendant cinq jours des professionnels et étudiants internationaux ainsi qu’un 
large public. Au total, le CN D à Lyon a proposé quatre workshops avec Dalila Belaza, Simone 
Mousset, Arthur Perole et Vania Vaneau du 13 au 18 juin 2022.
A l’occasion de Camping à Lyon, le CN D a accueilli 28 danseurs professionnels, 11 ont répondu 
au questionnaire, soit 39 %. 

Les stagiaires ont connu la formation principalement par bouche à oreille (+ de 50%).

Public

Les stagiaires ayant suivis des formations au CND à Lyon sont principalement issus du champ 
chorégraphique (96 % danseurs interprètes). 

Les stagiaires trouvent les informations relatives aux formations délivrées avant la formation très 
satisfaisante ou satisfaisante à 100 %. 



Contenu des formations 

Les stagiaires jugent le contenu des workshops très satisfaisant à plus de 90%. L’année 2022 a 
été une année particulière car le CN D à Lyon a dû annuler l’un des workshops initialement prévus 
et proposer aux stagiaires de ce workshop de s’orienter vers une autre proposition à la dernière 
minute. Il est ainsi compréhensible que les personnes replacées sur d’autres contenus puissent les 
juger différents de leurs attentes premières.

Le contenu des formations est jugé utile à leurs activités professionnelles par 82% des stagiaires. 
Le contenu des formations est cohérent avec leurs attentes pour 73% des stagiaires et adapté à 
91% à leurs niveaux de compétence.  

Les stagiaires ont trouvé les formations très claires et très intéressantes à 91%. Ils sont 
globalement satisfaits des interactions avec les autres stagiaires. Les réserves concernent le 
manque de moments d’échanges entre pairs organisés par le CND.



Conditions générales 
de la formation
Les stagiaires sont globalement satisfaits des conditions générales de la formation.

Les stagiaires sont majoritairement très satisfaits des locaux dans lesquels se déroulent les 
workshops (91%). 
100% des stagiaires très satisfaits de l’accompagnement par les équipes du CN D pendant la 
formation. 
Les stagiaires sont globalement très satisfaits de la durée des formations (63%). 
 

Les stagiaires ont également évalué les activités proposées par le CN D en plus des workshops. 
Ces activités sont proposées aux campeurs à titre gratuit dans la limite des places disponibles. 
La principale remarque des stagiaires est que les cours du matin sont proposés en priorité aux 
étudiants participants à Camping et qu’il reste finalement peu de place pour les professionnels. 
Les propositions sont jugées pertinentes par les répondants ayant pu y participer en fonction de 
leurs disponibilités. 


